

BETCO®



pH7 Ultra

Neutral Daily Floor Cleaner
Nettoyant quotidien pour plancher neutre
Limpiador diario para pisos neutro



**FLOOR
CLEANER
178**

DANGER! CAUSES SERIOUS EYE DAMAGE. See precautions and first aid statement on back panel.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR INSTITUTIONAL AND COMMERCIAL USE.

DANGER ! PROVOQUE DE GRAVES LÉSIONS DES YEUX. Voir les précautions à prendre et l'énoncé de premiers soins sur la face arrière. GARDER
HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS. POUR USAGE DANS LES INSTITUTIONS ET LES COMMERCES.

¡PELIGRO! PROVOCA LESIONES OCULARES GRAVES. Vea las precauciones e instrucciones de primeros auxilios en el panel del dorso.
MANTENGA ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. PARA USO COMERCIAL Y EN INSTITUCIONES.

5 US gal (18.9 L)

RLB7937 0517817

Betco Master - 05/2017

**! WARNING
ATENCIÓN
ATTENTION**



Children can fall into bucket and drown.
Keep children away from buckets with
even a small amount of liquid.

Los niños pueden caerse en el balde
y ahogarse.

Mantenga los niños alejados de baldes,
incluso los que solo contienen una
pequeña cantidad de líquido.

Les enfants peuvent tomber dans le
seau et se noyer.

Garder le seau loin des enfants, même
s'il contient peu de liquide.

DIRECTIONS FOR USE: *Read the entire label before using this product.* Recommended for mopping or autoscrubbing finished floors. Can also be used as a spray and wipe cleaner on appliances, desks, plastic, stainless steel and painted surfaces.

1. Dilute 0.5 US oz./US gal. or 4 mL/L of water, depending on soil conditions.
2. Apply cleaning solution using a mop or autoscrubber.
3. Pick up the solution. Rinsing is not required except in very dirty situations.
4. Allow floor to dry thoroughly.

INGREDIENTS (CAS No.): Water (7732-18-5); Tetrasodium EDTA (64-02-8); Ethoxylated Alcohol (160875-66-1); Sodium Xylene Sulfonate (1300-72-7); Decyl Glucoside (68515-73-1); Isopropanol (67-63-0).

No Phosphates



DANGER! CAUSES SERIOUS EYE DAMAGE. Wear eye or face protection: Recommended: splash goggles.

FIRST AID: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do.

Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or physician.

MODE D'EMPLOI : *Lire toute l'étiquette avant d'utiliser ce produit.* Recommandé pour passer la vadrouille ou l'autolaveuse sur les planchers finis. Peut aussi servir de nettoyant à essuyer sur les appareils, les bureaux, le plastique, l'acier inoxydable et les surfaces peintes.

1. Diluer dans l'eau à 15 mL/L ou à 4 mL/L, selon les niveaux de saleté.
2. Appliquer la solution nettoyante à la vadrouille ou à l'autolaveuse.
3. Essuyer la solution. Il n'est pas nécessaire de rincer sauf si la saleté est très grande.
4. Laisser le plancher sécher entièrement.

Sans phosphate

DANGER ! PROVOQUE DE GRAVES LÉSIONS DES YEUX. Porter une protection oculaire ou faciale: Recommandé : lunettes étanches anti-éclaboussures.

PREMIERS SOINS : EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.

INSTRUCCIONES DE USO: *Lea toda la etiqueta antes de utilizar este producto.* Recomendado para trapear o fregar con máquina automática pisos acabados. Puede usarse también como limpiador por rociado y para limpieza con un paño de artefactos, escritorios, superficies de plástico, acero inoxidable y pintadas.

1. Diluya 15 mL/L EE.UU. o 4 ml/l de agua, según las condiciones de suciedad.
2. Aplique la solución limpiadora usando un trapeador o fregadora automática.
3. Absorba la solución. No requiere enjuague excepto en situaciones de mucha suciedad.
4. Deje secar completamente el piso.

Sin fosfato

¡PELIGRO! PROVOCA IRRITACIÓN OCULAR GRAVE. Usar protección para los ojos o la cara: Recomendado: lentes anti-salpicaduras.

PRIMEROS AUXILIOS: EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE CONTROL DE ENVENENAMIENTO o a un médico.

SDS No. 178



RLB7938

©2017 Betco Corporation

400 Van Camp Road | Bowling Green OH 43402 US
1690 Huron Church Road | Suite 169 | Windsor ON N9C0AC CA

888-GO BETCO (888-462-3826) | Betco.com



0517817